
PARTE DE PRENSA CORRESPONDIENTE A LA DECIMA CUARTA  SESIÓN ORDINARIA DEL 
DÍA 02  DE JUNIO DE 2022.  

1. Acta de la sesión anterior, correspondiente al 26 de Mayo de 2022.-Sin consideración, 

aprobado por unanimidad. 

DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

2. Nota de Expediente Nº 5415/22 en respuesta a la Nota 076/22 mediante el cual se solicitaba 

información al DEM en referencia al dominio del Lote ubicado en Ruta Nacional Nº 33 y Bv 25 de 

Mayo, ochava oeste, donde actualmente funciona un particular expendio de gas envasado. Al 

respecto, se informa lo requerido. Pasa a estudio de comisión. 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 

3. De particulares en respuesta a la Nota Nº 026/22, enviada por este Cuerpo, en la cual se daba 

respuesta al pedido de subdivisión de un inmueble ubicado en Manzana 29, sección A, en la 

cual se sugería se acoja al régimen de propiedad Horizontal. Al respecto los particulares 

solicitan se reconsidere el pedido efectuado y se adjunta a la presente los proyectos con los 

presupuestos respectivos. Pasa a estudio de comisión, con tratamiento preferencial. 

4. Del coordinador de la Asociación Trabajadores del Estado (ATE) solicitando una reunión con el 

cuerpo a fines de poner en conocimiento sobre la problemática de los trabajadores y 

trabajadoras de la salud pública provincial, los cuales están próximos a quedar sin trabajo. Por 

secretaria se procede a programar la reunión. 

 

DE LAS BANCADAS 

 

5. Proyecto de Ordenanza presentado por la Concejala de la Fuerza Popular Casildense, Manuela 

Bonis, mediante la cual se Créa la Comisión de Abordaje Integral de Consumos y Adicciones 

que consistirá en trabajar en el flagelo de las adicciones bajo los ejes de la prevención, la 

orientación y el tratamiento. Pasa a estudio de comisión. 

6. Proyecto de Declaración presentado por los Concejales María Celina Aran, Mauricio Maroevich y 

Rosana Bonavera, mediante el cual se solicita al Gobierno de la Provincia de Santa Fe tenga a 



bien remitir informe documentado sobre la ejecución año 2021 de la partida presupuestaria 

correspondiente al autoseguro (Art. 153 ley 12.510), detallando los montos abonados y en qué 

concepto, ya sea por indemnizaciones correspondientes a siniestros laborales o por 

aseguramiento de sus bienes patrimoniales. Asimismo, informe año de inicio de los reclamos 

laborales o civiles que se abonaron durante el año 2021. Tratado sobre tablas, aprobado por 

unanimidad. 

7. Proyecto de Minuta de Comunicación presentado por los Concejales María Celina Aran, 

Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera, mediante el cual se solicita al Departamento Ejecutivo 

Municipal, arbitre los medios necesarios para subsanar el error contenido en la confección de los 

carteles indicadores de calle Remedios de Escalada, en los que se ha consignado erróneamente 

como nombre de la arteria: "Escalada”. Tratado sobre tablas, aprobado por unanimidad. 

8. Proyecto de Minuta de Comunicación presentado por los Concejales María Celina Aran, 

Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera, mediante el cual se solicita al Departamento Ejecutivo 

Municipal, informe si se ha podido detectar la identidad de los menores, presuntos autores de 

hechos de vandalismo que derivaron en la rotura de luminaria LED de la ciudad, días pasados 

Tratado sobre tablas, aprobado por unanimidad. 

9. Proyecto de Ordenanza presentado por los Concejales Mauricio Maroevich, Rosana Bonavera y 

María Celina Aran, mediante el cual solicita se incorpore a la zona urbana del Municipio de la 

ciudad de Casilda al terreno identificado como Lote 3 del Plano N° 142746-2000, delimitado, al 

NE por Boulevard España, al SO por Boulevard 9 de Julio, al NO por Boulevard Lisandro de la 

Torre y al SE por Boulevard Colón. Pasa a estudio de comisión. 

10. Proyecto de Minuta de Comunicación presentado por los Concejales Rosana Bonavera, María 

Celina Aran, Mauricio Maroevich mediante el cual se solicita al Departamento Ejecutivo 

Municipal,  a través del área que corresponda, tenga a bien convocar al encargado del área de 

cámaras de seguridad a una reunión con el Cuerpo, a fin de poder realizar consultas respecto 

del funcionamiento de las mismas  y para la planificación y ejecución de nuevas cámaras de 

video vigilancia. Tratado sobre tablas, aprobado por unanimidad. 

11. Proyecto de Ordenanza presentado por los Concejales Mauricio Maroevich, Rosana Bonavera y 

María Celina Aran, mediante la cual se solicita se declare como “Semana de la Promoción de la 

Comida Casera” en el ámbito de la ciudad de Casilda, a la primera semana del mes de Junio de 

cada año, como forma de alentar la producción de comidas caseras, elaboradas con 



ingredientes saludables, auto producidos, o producidos en nuestra comunidad, y en homenaje al 

fallecido cocinero local Jorge Scatolón. Pasa a estudio de comisión. 

 

DICTAMENES DE COMISIÓN 

12. Dictamen Nº 5032/22 de la Comisión de Gobierno aconsejando dar voto favorable a un proyecto 

de Ordenanza mediante el cual se aprueba el reglamento protocolar de la ciudad de Casilda, 

que como Anexo I se adjunta a la presente, y forma parte de la misma. Aprobado por 

unanimidad. 

13. Dictamen Nº 5033/22 de la Comisión de Hacienda aconsejando dar voto favorable a un Proyecto 

de Ordenanza mediante el cual se aprueba el Modelo de Convenio de Préstamo "Marco", que se 

anexa a la presente, el que se considera parte integrante de esta Ordenanza. Aprobado por mayoría. 

14. Dictamen Nº 5034/22 de la Comisión de Gobierno aconsejando dar voto favorable a un proyecto 

de Ordenanza mediante el cual se establece en la ciudad de Casilda, a la semana comprendida entre 

los días 2 y 9 de Mayo como la “Semana de la Lucha Contra el Bullying”. Aprobado por unanimidad. 

 

FUERA DE ORDEN 

 

En uso de la palabra el Concejal Walter Palanca da lectura a la invitación efectuada por el 

Departamento Ejecutivo Municipal respecto de la celebración del Día de la Salud Pública, el 05 

de Junio. El evento se llevara a cabo en el Centro de Salud Maiztegui, el día Domingo 05 de 

Junio, a las 11:00 Hs. 

En uso el Concejal Germán Zarantonello informa el envió de una Nota al DEM a efectos de 

solicitar se convoque y ponga en marcha al Consejo Consultivo Agropecuario, creado por 

Ordenanza 3194/21, asimismo el edil sugiere se convoque al Ex Intendente Juan Carlos 

Bacalini, para ser coordinador de dicho Consejo Consultivo. 

En uso de la palabra el Concejal Mauricio Maroevich informa el envió de dos Notas, una al 

Ministerio Publico de la Acusación de la Provincia de Santa Fe, solicitando tenga a bien proceder 

con la reapertura de las brigadas operativa de narcotráfico; la otra al Senador de la Provincia de 

Santa Fe, solicitándole tenga a bien  arbitrar los medios ante el Gobernador para proceder a 

dicha reapertura. 



En uso de la palabra la Concejal Rosana Bonavera informan el envió de una Nota al Jefe de la 

Unidad Regional IV, solicitándole se estudie nuevamente la posibilidad de disponer de efectivos 

para  un patrullaje caminando, los findes de semana, en la zona del centro. 

En uso de la palabra la Concejal M. Celina Aran  informa el envió de dos Notas, una  salutación 

a la Asociación de Bomberos Voluntarios de Casilda, saludándolos por su día. Y la otra, al DEM,  

para que  proceda a otorgar el Desfibrilador automático DEA, a los bomberos. 

Además la Edil pone en conocimiento de una reunión llevada cabo con vecinos de la ciudad, 

adjudicatarios de las viviendas ubicado entre Maipú y Ayacucho, entregadas en Diciembre de 

2019, quienes manifiestan las distintas problemáticas respecto a la financiación de las mismas y 

de los vicios ocultos de estas; por lo cual mociona In Voce una Declaración al Gobernador Omar 

Perotti para que  proceda a resolver el tema de la mora del acreedor. 

Por último la edil informa el envió de una Nota a Secretaria de Obras y Servicios Públicos 

solicitándole tenga a bien arbitrar los medios para el mantenimiento y reparación de la cortada 

Publica al 3300. 

En uso de la palabra la Concejal Rosana Bonavera informa el envió de una Nota al DEM 

reiterando el pedido de retirar el ejemplar arbóreo de Fray Luis Beltrán al 1774. 

 

 

 

 

 

 


